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COVID-19 не є професійним захворюванням
педагогів - МОН

«Тобто, якщо порівнювати з медичними працівниками, то до їхньої трудової функції
належить обов'язок працювати з людьми, які хворіють на COVID-19. Вчителі та інші
педагогічні працівники закладів освіти навпаки мають робити все для того, щоб уникати
контактів з хворими людьми і дітьми і будь-яка підозра на потенційну присутність у
здобувача освіти COVID-19 має призводити до виключення цього здобувача освіти з
освітнього процесу і, як мінімум, переведення його на віддалений режим навчання. Тому
захворювання, отримане під час, а не внаслідок виконання професійних обов'язків, не є за
своєю суттю професійним захворюванням», - повідомляють у Міністерстві освіти і науки.



Рекомендації МОН організація освітнього
процесу у закладі освіти має здійснюватися
відповідно до рекомендацій МОЗ, ВООЗ

1. За половиною парт один учень чи студент - ділення на підгрупи –
додаткові ставки педагогічних працівників – збільшення обсягів
фінансування

2. Порядок потребує змін щодо поділу класів та груп на
підгрупи з дотриманням норм фізичної дистанції,
принаймні на період введення карантинних заходів,
пов’язаних з коронавірусною хворобою.

3. Організація освітнього процесу в умовах карантину має бути
врегульована державними нормативно-правовими актами, а не
локальними рішеннями закладів освіти, до того ж без
відповідного фінансового забезпечення.



До прикладу, ще на початку карантину в Україні було терміново закрито
більшість інтернатних закладів освіти36. Залишилося в них лише 5 тисяч дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 50 тисяч — відправлено
додому. Серед дітей, що живуть і вчаться в інтернатах, переважна більшість —
із
сімей у так званих складних життєвих обставинах — малозабезпечених чи з
ризиком домашнього насилля. Проте, закриваючись на карантин, інтернати не
взаємодіяли із соціальними службами, бо підпорядковуються Міністерству
освіти й науки, а не Мінсоцполітики. Це призвело до того, що дітей повертали у
сім’ї37, де їм загрожувало насилля, недостатнє харчування та незадовільні
умови проживання, не кажучи вже про відсутність умов для дистанційного
навчання. Врешті школи-інтернати сконтактували із соцслужбами, аби скласти
списки таких сімей, а місцевим державним адміністраціям було доручено
посилити їх моніторинг, залучивши місцеву владу для надання соціальних
послуг. Проте жодних додаткових коштів на це так і не було виділено.



забезпечити за наявності відповідних умов проведення навчальних занять за допомогою
дистанційних технологій;
не допускати примусового відправлення працівників у відпустки, зокрема без збереження заробітної
плати, на період призупинення навчання;
зберігати за працівниками на період карантину середню заробітну плату, розмір якої визначається
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1995 року № 100 «Про затвердження
Порядку обчислення середньої заробітної плати»;
не допускати виселення студентів з гуртожитків тощо;
забезпечити застосування положень Галузевої угоди між Міністерством освіти і науки України та ЦК
Профспілки працівників освіти і науки України на 2016-2020 роки щодо виконання організаційної,
методичної, наукової робіт за межами закладу;
вважати працівників, які фактично не виходять на роботу під час карантину, такими, що не виходять
на роботу у зв’язку з простоєм; згідно зі статтею 34 Кодексу законів про працю України простій – це
призупинення роботи, викликане невідворотною силою або іншими обставинами;
зберігати за працівниками середній заробіток за час простою, коли виникла виробнича ситуація,
небезпечна для життя чи здоров'я працівника або для людей, які його оточують, і навколишнього
природного середовища не з його вини, відповідно до статті 113 Кодексу законів про працю України.



Обмаль викладачів із наявністю
попереднього досвіду
дистанційного навчання.

Значна частина навчального
матеріалу була залишена
для самостійного вивчення

Як відбувалося навчання: основні проблеми



Наслідки дистанційного навчання

Цифрова нерівність

Освітні результати

Ментальне здоров’я

Домашнє насильство

Право на житло

Харчування



Рекомендації

Методичне забезпечення
Комп’ютери, інтернет



Як COVID-19 може змінити освіту майбутніх поколінь



Покоління АЛЬФА. Як їх зрозуміти і навчити?



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ




